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São Paulo, 2 de janeiro de 2024. 

 

Aos 
Recursos Credenciados do S.P.A. Saúde  
Att.: Setor Financeiro/Contábil/Fiscal 
 

Em razão das declarações E-Social e EFD REINF, as quais se referem ao encaminhamento de 

informações mensais à Receita Federal do Brasil - RFB, relacionamos abaixo algumas 

considerações e solicitações à toda nossa Rede Credenciada de prestadores de serviços, de 

maneira que, juntos, possamos realizar algumas adequações processuais de forma a atender 

plenamente a legislação vigente no aspecto Fiscal-Tributário. 

 

Primeiramente cabe esclarecer: no E-SOCIAL* e no REINF**, o S.P.A. Saúde declara 

mensalmente para a RFB todos os documentos fiscais que foram emitidos pelos prestadores de 

serviços de sua rede credenciada. Ou seja, são informados para a Receita Federal todos os 

serviços que o S.P.A. Saúde tomou naquele determinado mês de referência da declaração.  

 
* são informados os serviços tomados dos prestadores de serviços pessoa física;  

**são informados os serviços tomados dos prestadores de serviços pessoa jurídica. 

Com o objetivo de: 

a) Não haver divergências nas informações encaminhadas à RFB pelas partes envolvidas, 

divergência esta que poderá gerar notificações para esclarecimentos, bem como 

restrições na emissão de certidões negativas, e 

b) Não ocorrer impactos negativos nos processos internos das partes supracitadas quanto 

ao atendimento do Fisco, principalmente no sentido de não encaminhar 

intempestivamente as informações para a RFB, o que poderá ocasionar atraso no 

recolhimento de impostos retidos na fonte. 

Solicitamos que a Nota Fiscal (NF) e/ou Recibo, após emitidos, sejam encaminhados com a 

maior brevidade possível ao S.P.A. Saúde, de forma que sejam recepcionados por nós dentro 

do prazo máximo de 5 (cinco) dias úteis após a data de emissão. Independente da forma e 

período contratado entre as partes para apresentação do faturamento (dos serviços prestados), 

não poderá haver morosidade no encaminhamento do documento fiscal após sua data de 

emissão. 
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A exemplo, um documento fiscal emitido no dia 30/31 de determinado mês, em uma 6ª. feira, 

deverá ser recepcionado pelo S.P.A. Saúde em até 5 dias úteis a contar da data de emissão, ou 

seja, até o dia 7 do mês subsequente. 

 

O ponto fulcral é: para determinado mês de referência do REINF, os documentos fiscais emitidos 

neste mês, deverão ser recepcionados pelo S.P.A. Saúde até o prazo máximo do dia 7 do mês 

subsequente. Ou seja, para o REINF do mês de referência “janeiro”: os documentos fiscais 

emitidos pelo prestador de serviço em janeiro deverão ser recepcionados pelo S.P.A. Saúde até 

o prazo máximo de 7 de fevereiro. Isso possibilitará ao S.P.A. Saúde fazer o levantamento das 

informações do mês de referência em tempo hábil, de forma que possa encaminhar as 

informações para a RFB em sua completude, ou seja, não havendo documentos fiscais omitidos 

na declaração ao Fisco. 

 

O descumprimento dos prazos de apresentação dos documentos fiscais emitidos causará 

reflexos negativos nas atividades e processos internos do S.P.A. Saúde, bem como perante a 

RFB, haja vista que poderá ocorrer, além da omissão de documentos fiscais, o eventual 

recolhimento em atraso dos tributos retidos na fonte referentes a estes documentos fiscais , 

gerando penalidades, multas e juros ao S.P.A. Saúde. Diante disso, reiteramos a especial atenção 

quanto aos prazos de emissão e encaminhamento da NF e/ou Recibo, os quais são 

imprescindíveis para que não gerem transtornos junto ao Fisco para ambas as partes. Nesse 

sentido, caso o S.P.A. Saúde receba documentos fiscais dos prestadores de serviços fora do 

prazo máximo definido, os mesmos não serão aceitos, sendo devolvidos para cancelamento e 

nova emissão. 

 

Essas orientações deverão ser atendidas desde o presente momento, produzindo efeitos já a 

partir de 2 de janeiro de 2024. 

 

Estamos à disposição para demais esclarecimentos, certos da compreensão de todos e das 

providências nesse sentido, 

Atenciosamente, 

 

S.P.A. Saúde - Sistema de Promoção Assistencial 

Marcelo Máximo da Silva 

Gerente Financeiro 


